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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ ТА ПІДПРИЄМСТВА  

В УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 
 
Економічна безпека – стан економіки, під час якого показники 

економічного зростання мають позитивну динаміку, ефективно 
задовольняються потреби, правильно використовуються ресурси держави, 
відбувається захист економічних інтересів країни. Також до економічної 
безпеки належать: природні багатства, виробничі і невиробничі фонди, 
нерухомість, фінансові ресурси, людські ресурси, господарські структури, 
сім’я, особа. 

Досі майже не викликає суперечок твердження, що головною 
складовою економічної безпеки підприємства є саме фінансова. 

Безпека підприємств має такі складові:  
 фінансова;  
 політико-правова; 
 інтелектуальна і кадрова;  
 техніко-технологічна;  
 інформаційна; 
 силова.  

Свідчення економічної безпеки дуже важливі, бо завдяки цим даним ми 
маємо конкретні показники стійкості, мобільності та, загалом, уявлення про 
стан економічної безпеки: зростання ВВП, рівень і якість життя більшості 
населення, темпи інфляції, рівень безробіття, структура економіки, майнове 
розшарування населення, криміналізація економіки, стан технічної бази 
господарства, витрати на науково-дослідні роботи, конкурентоспроможність, 
імпортна залежність, відкритість економіки, внутрішній і зовнішній борг 
держави. 

Інноваційний розвиток базується на привнесенні нових прогресивних  
технологій, передових рішень та змін в управлінській організаційній 
діяльності, які мають стосунок до мікро-, та макроекономічних процесів 
розвитку –  створення технопарків, технополісів, проведення 
політики ресурсозбереження, інтелектуалізації всієї виробничої діяльності, 
софтизації та сервізації економіки. 

Важливу роль для суспільства мають галузі, що належать до «високих 
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технологій», а також ті, що задовольняють  прямо потреби людей.  
Ринок інновацій базується і орієнтується на окремих індивідах та їх 

потребах. Зростає кількість середніх та малих підприємств, які швидко 
пристосовуються до умов зовнішнього середовища. Інноваційний розвиток 
підприємства – це позитивні якісні зміни стану підприємства внаслідок 
здійснення інноваційної діяльності, формування та ефективного 
використання інноваційного потенціалу, також це процес розвитку внаслідок 
формування та використання інноваційного потенціалу, спрямований на 
якісні зміни стану підприємства. Завдяки темпам модернізації зростає 
потреба до найкращої якості послуг та їх різноманітності. Тобто суспільство 
прагне до різноманіття, тому стає більш відкритим до інновацій. Виникає 
потреба творчих кадрів – людей, які можуть привнести нововведення в 
організаційну, науково-технічну та екологічну культуру. Ця нова модель 
передбачає зміну понять науково-технічного прогресу і науково-технічного 
розвитку. Також виникають нові пріоритети у суспільства:  добробут, 
інтелектуалізація виробничої діяльності, використання високих та 
інформаційних технологій, екологічність. Також вона потребує нової 
фінансової-кредитної політики, кращого стимулювання інновацій, активного 
залучення до виробництва малого та середнього приватного бізнесу – на 
мікрорівні тощо. 

Висновок: економічна безпека є певним віддзеркаленням потенціалу 
інноваційного розвитку, що особливо притаманне фінансовій складовій обох 
явищ. З іншого боку, економічна безпека підприємства може бути метою та 
наслідком інноваційного розвитку, який може стати джерелом додаткових 
загроз, які не дотримуються стану безпеки. Такий зв’язок між двома явищами 
потребує комплексного підходу до них, заснованого на їх розгляді як двох 
нерозривно пов’язаних та взаємно впливаючих один на одного важелях 
ефективності управління. 
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